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В ISW вказали, що допомогло прориву військ РФ в Авдіївці: закидали квартали міста десятками КАБів

В останні дні наступальної операції із захоплення Авдіївки війська Росії тимчасово
встановили обмежену та локалізовану перевагу в повітрі. Вони просто закидали
квартали міста, де могли перебувати українські позиції, десятками керованих
авіаційних бомб (КАБ) на добу.

Ймовірно, саме цим ворог зміг забезпечити своїм наземним силам безпосередню
підтримку з повітря, що було вперше за повномасштабної війни проти України. На це
вказали аналітики Інституту вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).

Представник української бригади, яка діє під Авдіївкою, 17 лютого заявив, що
російські війська лише за попередню добу випустили по позиціях ЗСУ в місті 60
КАБів. А український солдат, який діяв у цьому районі, заявив, що російські сили
випустили до 500 таких бомб в Авдіївці за останні дні.

Командувач угрупуванням військ "Таврія" бригадний генерал Олександр Тарнавський
заявив, що 14 лютого російські війська завдали 73 авіаударів на Таврійському
напрямку (лінія фронту від Авдіївки до заходу Запорізької області). За словами
аналітиків, це рекордна кількість, оскільки окупанти активізували тактичний обхід в
Авдіївці.

Пов’язаний із Кремлем блогер 17 січня стверджував, що лише за останні 48 години
ЗС РФ випустили 250 керованих бомб ФАБ по одному конкретному району міста
(ймовірно, Авдіївський коксохім).

"Російські джерела широко вважають, що використання КАБів дозволило їхнім
військам подолати українську оборону в Авдіївці, а деякі блогери стверджували, що
російські сили мають перевагу в повітрі в цьому районі", – зазначили в ISW.

Там підрахували, що з початку 2023 року армія РФ поступово збільшувала
використання керованих авіабомб по всій лінії фронту. Однак недавнє масове їхнє
застосування в Авдіївці – це перший випадок, коли російська авіація використала
КАБи у великих масштабах для забезпечення безпосередньої авіаційної підтримки
наступальних піхотних військ.

Російський інструктор з угруповання "Шторм-Z" заявив, мовляв, військам РФ раніше
було складно завдавати масовані авіаудари в межах операцій безпосередньої
повітряної підтримки. А тепер він висловив сподівання на те, що дії російської авіації
в Авдіївці "ознаменують зміну" в операціях на інших ділянках лінії фронту.

"Здатність Росії завдавати цих масованих ударів протягом кількох днів на
найактивнішій частині лінії фронту дозволяє припустити, що українські сили не
змогли відмовити їм у доступі до повітряного простору навколо Авдіївки. Ймовірно,
ЗС РФ скористалися цією тимчасовою локалізованою перевагою у повітрі, щоб
полегшити захоплення більшої частини міста", – дійшли висновку аналітики ISW.
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